
 

 

 

РЕЗУЛТАТИ ОТ ПРОВЕДЕНИ АНКЕТИ 

01.07.2014 г. – 30.12.2014 г.  
ЗА ОЦЕНЯВАНЕ ОТ ДОКТОРАНТИТЕ 

НА КАЧЕСТВОТО НА ОБУЧЕНИЕ ПО 

ДОКТОРСКА ПРОГРАМА  
 

ФАРМАКОГНОЗИЯ И ФИТОХИМИЯ 
Анкетата е пусната на 01.11.2014 г. и завършена на 01.12.2014 г. 
Общ брой докторанти, подлежащи на анкетиране : 4  

Брой участници попълнили анкетата : 4 (100 % от анкетирани докторанти : 4) 

Достоверност на оценката за въпроси от 1 до 4: 2 гласували (100 % от анкетирани 

докторанти,). 

 

 

 

 

ВЪПРОС 

ОТГОВОРИ 

Да = 4 

 

ОЦЕНКА: 6 

По – скоро 

да = 3 

ОЦЕНКА: 5 

Без  

мнение = 2 

ОЦЕНКА: 4 

По – скоро 

не = 1 

ОЦЕНКА: 3 

Не = 0 

 

ОЦЕНКА: 2 
Брой 

гла – 

сове 

% Брой 

гла – 

сове 

% Брой 

гла – 

сове 

% Брой 

гла – 

сове 

20.0 % Брой 

гла – 

сове 

% 

1. Формулирани ли са 

ясни цели, задачи и 

мотиви за обучението по 

научната специалност?  

2 50.0 % 2 5.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 

2.  Провежда ли се 

обучение на 

докторантите по съвре-

менните постижения на 

научната специалност  

чрез подходящи форми – 

курсове, специализи-

рани семинари? 

2 50.0 % 2 5.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 

3.  Разполага ли 

обучаващото звено с 

хабилитиран академи-

чен състав за провеж-

дане на обучението по 

научната специалност?   

4 100.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 

4.   Има ли разгърната 

научноизследователска 

дейност по тематиката 

на специалността на 

хабилитирания академи-

чен състав, участващ в 

обучението на докто-

рантите? 

4 100.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 



 

 

 

 

 

 

ВЪПРОС 

ОТГОВОРИ 

Да = 4 

 

ОЦЕНКА: 6 

По – скоро 

да = 3 

ОЦЕНКА: 5 

Без  

мнение = 2 

ОЦЕНКА: 4 

По – скоро 

не = 1 

ОЦЕНКА: 3 

Не = 0 

 

ОЦЕНКА: 2 
Брой 

гла – 

сове 

% Брой 

гла – 

сове 

% Брой 

гла – 

сове 

% Брой 

гласове 

 % Брой 

гла – 

сове 

% 

5. Изградена ли е 

необходимата 

материално – тех-

ническа база за 

обучение и изсле-

дователска дей-

ност на докто-

рантите в съот-

ветствие със спе-

цификата на на-

учната 

специалност? 

          

5A) осигуреност на 

редовните докто-

ранти с работни 

места 

1 50.0 % 2 100.0 % 0 0.0 % 1 50 % 0 0.0 % 

5B)осигуреност на 

редовните 

докторанти с 

лабораторна площ 

и научна апаратура 

за изследователска 

дейност 

4 100.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 

6. Достатъчна ли е 

компютърната и 

информационната 

обезпеченост на 

обучението и 

изследователската 

дейност на 

докторантите и  

дали е в 

съответствие със 

спецификата на 

научната 

специалност: 

          

6A) библиотека 0 0.0 % 3 75.0 % 1 25.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 

6B) компютърна 

база 

0 0.0 % 0 0.0 % 2 50.0 % 2 5.0 % 0 0.0 % 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Участват ли 

докторантите по 

научната 

специалност в 

изпълнението на 

изследователски 

проекти? 

0 0.0 % 4 100.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 

8. Осигурени ли 

са възможности 

за публикуване 

на резултати от 

научно-

изследова-

телската дейност 

на докторантите? 

0 0.0 % 0 0.0 % 2 50.0 % 2 5.0 % 0 0.0 % 

9. Поддържат ли 

се изяви на 

докторантите в 

изследо-вателски 

и образователни  

проекти и 

научни форуми 

(национални и 

международни)? 

1 25.0 % 3 75.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 



 

 

 

 

І. Образователна  дейност.  

1. Формулирани ли са ясни цели, задачи и мотиви за обучението по научната 

специалност?  

Въпрос 1

0,00%0,00% 0,00%

50,00%50,00%

% Без отговор

% Отговор 1

% Отговор 2

% Отговор 3

% Отговор 4

 

2. Провежда ли се обучение на докторантите по съвременните постижения на 

научната специалност  чрез подходящи форми – кулрсове, специализирани 

семинари? 

Въпрос 2

0,00% 0,00%0,00%

50,00%50,00%

% Без отговор

% Отговор 1

% Отговор 2

% Отговор 3

% Отговор 4

 



 

 

 

ІІ. Научен потенциал. 

3. Разполага ли обучаващото звено с хабилитиран академичен състав за 

провеждане на обучението по научната специалност?   

Въпрос 3

0,00%0,00% 0,00%0,00%

100,00%

% Без отговор

% Отговор 1

% Отговор 2

% Отговор 3

% Отговор 4

 

4. Има ли разгърната научноизследователска дейност по тематиката на 

специалността на хабилитирания академичен състав, участващ в обучението 

на докторантите? 

Въпрос 4

0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

100,00%

% Без отговор

% Отговор 1

% Отговор 2

% Отговор 3

% Отговор 4

 



 

 

ІІІ. Условия  за обучение и научни изследвания. 

5. Изградена ли е необходимата материално – техническа база за обучение и 

изследователска дейност на докторантите в съответствие със спецификата на 

научната специалност? 

а) осигуреност на редовните докторанти с работни места 

Въпрос 5A

50,00%

0,00%
25,00%

0,00%

25,00%
% Без отговор

% Отговор 1

% Отговор 2

% Отговор 3

% Отговор 4

 

 

б) осигуреност на редовните докторанти с лабораторна площ и научна 

апаратура за изследователска дейност 

Въпрос 5B

0,00% 0,00% 0,00%0,00%

100,00%

% Без отговор

% Отговор 1

% Отговор 2

% Отговор 3

% Отговор 4

 

6. Достатъчна ли е компютърната и информационната обезпеченост на 



 

 

обучението и изследователската дейност на докторантите и  дали е в 

съответствие със спецификата на научната специалност:  

 

а) библиотека 

Въпрос 6A

0,00%

0,00%
25,00%

75,00%

0,00%

% Без отговор

% Отговор 1

% Отговор 2

% Отговор 3

% Отговор 4

 

 

б) компютърна база 

Въпрос 6B

0,00%

50,00%50,00%

0,00%

0,00% % Без отговор

% Отговор 1

% Отговор 2

% Отговор 3

% Отговор 4

 



 

 

7. Участват ли докторантите по научната специалност в изпълнението на 

изследователски проекти? 

Въпрос 7 

0,00%
0,00%

0,00%

100,00%

0,00%

% Без отговор

% Отговор 1

% Отговор 2

% Отговор 3

% Отговор 4

 

8. Осигурени ли са възможности за публикуване на резултати от научно –  

изследователската дейност на докторантите? 

Въпрос 8

0,00%

50,00%50,00%

0,00%
0,00%

% Без отговор

% Отговор 1

% Отговор 2

% Отговор 3

% Отговор 4

 

9. Поддържат ли се изяви на докторантите в изследавателски и образователни  

проекти и научни форуми (национални и международни)?  

Въпрос 9

25,00%

75,00%

0,00%
0,00% 0,00%

% Без отговор

% Отговор 1

% Отговор 2

% Отговор 3

% Отговор 4

 

 



 

 

 

 

РЕЗУЛТАТИ ОТ ПРОВЕДЕНИ АНКЕТИ 

01.07.2014 г. – 30.12.2014 г.  
ЗА ОЦЕНЯВАНЕ ОТ ДОКТОРАНТИТЕ 

НА КАЧЕСТВОТО НА ОБУЧЕНИЕ ПО 

ДОКТОРСКА ПРОГРАМА  

ФАРМАКОГНОЗИЯ И 

ФИТОХИМИЯ 
N: анкета/ 

N: въпрос 
1 2 3 4 5A 5B 6A 6B 7 8 9 

1 4 4 4 4 3 4 3 1 3 2 3 

2 3 3 4 4 4 4 3 2 3 1 3 

3 4 4 4 4 3 4 2 1 3 1 3 

4 3 3 4 4 1 4 3 2 3 2 4 
 

ВЪПРОСИ   И  ОТГОВОРИ 
ДА 4 

ПО – СКОРО ДА 3 

КОЛКОТО ДА, ТОЛКОВА 

И НЕ 

2 

ПО – СКОРО НЕ 1 

НЕ 0 
 


